A 230
HH: SASCHL(BAES/B8AES YL

Cel: MBEEN BAME 2T

-
~

(28 9)

SA - B 9%(351310 mwres » stimel s on . GREC| Hies

e 56,575,525 37,981,297 18,504,228
= 35,801,500
Y 2,130,000
= 18,644,025

BASLTHL(BBES/EZES YL 2,326,500 3,203,000 A876,500

4SEEN g3y =2 2,326,500 3,203,000 A876,500

=t by 43,500 42,500 1,000

201 2| 42,000 41,000 1,000

01 Ar222i bl 12,000 11,000 1,000
OAMAAEE 29 12,000

03 A2 HI 30,000 30,000 0
O=&X EE2Y NMH S 23U 29 30,000

301 ¢EtEAS 1,500 1,500 0

09 #AtAHIEAS 1,500 1,500 0
O=ot 3¢ 2ol 243 1,500

NGO2H &Nt 28 #d 171,000 171,000 0

307 212t01 ™ 161,000 161,000 0

02 QB MMNEER 81,000 81,000 0
OZJH21 & AL 71,000
OZAEZWE UWESRID 29 10,000

03 UAHBIBEHIEE 80,000 80,000 0
OZA=XN=IIsLAEE 2 80,000

308 XAt XIEHHISO0I™ 10,000 10,000 | 0

01 AXSHBAEES 10,000 10,000 0
OX=otsad ZaUE 10,000

SEOtAIOF =H&E 84 13,000 10,500 2,500

201 B2 S| 1,000 3,500 42,500

01 AtR 22/ 1,000 3,500 22,500
OS=O0tAIOr a2 S#FZAE MAF 2 1,000

301 etEds 6,000 1,000 5,000

06 212t21 =201 H| 5,000 0 5,000
OHAEMEZZOY FIt 5,000

09 EAIAHIE& 3 1,000 1,000 0
OFAEMEZZ O™ &It 1,000

310 =201 6,000 6,000 0

02 ZHREs 6,000 6,000 0
oz =HEAS FE= 6,000

BZI|E +HE O = 5,000 5,000 0
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SN BAD
Y BALCAL(BYLS/BALEY)
el ABHAN BAHY 23

%’i/d : ’é;!ﬁ - S91(31H) NS A - mas Ofl Arod b

303 Za2 5,000 5,000 0

01 Z&2 5,000 5,000 0
OSMHE 2 R242A A4 5,000

SHPTRLYT FHIE BF 2,058,000 2,778,000 AT720,000

308 AXI&tHSO0IA 2,058,000 2,778,000 A720,000

R 2,058,000 2,778,000 A720,000
oBFNMLRLS 4+ D22 1,440,000
OHE=LS A4+ nL3 18,000
O+EANHRYS B4 D3 600,000

gus 23U Ko 36,000 36,000 0

202 OfHl 29,000 29,000 0

01 = LHOd I 29,000 29,000 0
OBAFHEOF Y2FX 8,000
OBANHY L2 21,000

203 2 FAH| 5,000 5,000 0

0B ANMETHALREH 5,000 5,000 0
oBIFIYY P2xX 5,000

301 Yt A 2,000 2,000 0

09 BALAIHI2 &2 2,000 2,000 0
OBFLO0F A U 2ARE &A 2,000

MEHA =M8d ZH(BHSS/BAESUY) 2,080,000 1,320,500 709,500
' = 1,520,000
-3 510,000

MEHA sMHE ZI|7H 2,030,000 1,320,500 709,500
=2 1,520,000
& 510,000

AUTH SMER FT 44,000 13,500 30,500

201 Y2 | 8,000 7,500 500

01 AtR22lH| 6,000 5,500 500
osM4E fdE 29 6,000

03 #ALE ZH| 2,000 2,000 0
OSMSESARS JHE L B X 2,000

202 01l 6,000 6,000 0

01 2UH0IHI 6,000 6,000 0
OsMEAR0F Y2ET 6,000

207 1R OH | , 30,000 0 30,000

01 AP 30,000 0 30,000
OUAET SMAT 5HENE +8 30,000

FeANUHXEE 24 (2D) 1,976,000 1,300,000 676,000
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SN BB
HH: RHEL =Ma
4

MEH ZM(BZEES/EEESYY
Gl MEA sMHdF X

& XJ|I7E (2 &g)
‘7'::‘ L ]
B, xuu q .2 wu "E“'E'E' HI = =2
[TT ‘ — 2’ ‘_'_?566'1 520 —
c 456,000
403 RHXISHH S XH=01™ 1,976,000 1,300,000 676,000
' = 1,520,000
() 456,000
01 AIXIESHAE2EX 1,976,000 1,300,000 676,000
O M retHHUXEE =4 1,976,000
= 1,520,000
& 456,000
SAOTHPHME(2HEFXL) 10,000 7,000 3,000
308 A XISHHSOIH 10,000 7,000 3,000
01 IXISHBAEEZ 10,000 7,000 3,000
OAHIINPHZN =HIR2YZ2 X2 10,000
o 2N (8325/0001) 3,532,360 688,740 2,843,620
= 2,958,300
o 574,060
LEHEAI L2 3,532,360 688,740 2,843,620
= 2,958,300
= 574,060
QEASE WEANE 22| 15,000 12,500 2,500
202 04 H| 12,000 12,000 0
01 =2 HI 12,000 12,000 0
OHIE A N=&EH Y RAALRLFA 12,000
301 etE A= 3,000 0 3,000
09 8 AIAIHIE A2 3,000 0 3,000
OA272 HHEANYHE JIsXg 3,000
S XARRS 29 4,400 3,300 1,100
201 et24 Y| 4,400 3,300 1,100
01 At 22| | 4,400 3,300 1,100
OEIAEZMIFARS 29 4,400
HAHX H2t ADEAAE AYH 29 10,000 0 10,000
403 XtXICHHSXE0I1™ 10,000 0 10,000
01 XSS EE 10,000 0 10,000
OHIAMHX M2 AQEAAE AlY 29 10,000
FHAHS0IBANE SHMA 28,000 0] 28,000
308 XX SHHSOIA 28,000 0 28,000
01 AXSHHBAEZZ 28,000 0 28,000
OFLAE OIBAE AUSIIE EFXA 28,000
AHY 22(=21) 87,360 86,240 1,120
= 78,000
[ 9,360
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SA:

B

el

g

Uolstd 2x(sd28/001)
LAHHEANE2E (el ® )
BN EM.O(3H) - NN - BEE | plao e FlimESY

403 XXM S X201 & 87,360 86,240 1,120
= 78,000
T 9,360

01 AXISMA=2EE 87,360 86,240 1,120
oFge MNsAHUE wHM&AXH X3 87,360
= 78,000
& 9,360

TR QEARMXY UIINA(=2) 600,000 0 600,000
= 600,000

403 XM S0 600,000 0 600,000
= 600,000

01 RtXICHHEEE 600,000 0 600,000
OLZ THHIAHIX N2 A 600,000
= 600,000

SHARI HHEIIA H2H(=21) 1,970,800 522,600 1,448,200
= 1,516,000
T 454,800

308 AXISHSO0IA 1,970,800 522,600 1,448,200
= 1,516,000
T 454,800

01 X SHHBLAEEZ 1,970,800 522,600 1,448,200
OL-FEZRX ZIHX K& 1,943,500
= 1,495,000
= 448,500
OZFANSA HAMZAX &XI 27,300
= 21,000
< 6,300

CIZINESIE AT 85H N (22) 4,300 8,600 24,300
= 4,300

201 LBt 1,000 2,000 21,000
= 1,000

01 At 22/ 1,000 2,000 21,000
ORIZIEAFAANR HUHEE & EES HE 1,000
= 1,000

301 EtE A =g 3,300 6,600 A3,300
= 3,300

09 ALAIHI 24t = 3,300 6,600 A3,300
OUIZIESEA QI2tol AlHIE4 3,300
= 3,300

0120l Ssetxtzel LPGAF d&t X (=1) 227,500 0 227,500
= 175,000
= 52,500

308 MXIHHSOIA 227,500 0 227,500
= 175,000
= 52,500

~
N



DEZ

A oIEd BEN(S2ES/UII)

: LEHEAN L2

X i = = .
-tnd-/dﬁ"_d* . -?'I(EIJ“) kll-r)\}a' ‘
ST ECEEER 227,500 ol 227,500
O0IZI0l Eatxiol (e A KR 297 500
= 175,000
< 52,500
HIIQY=mg 2 . 22(27) 585,000 0 585,000
2 585,000
403 XX SIS =0/ R 585,000 0 585,000
e 585,000
0 AR S EEE 585,000 0 585,000
omogEma n& . 2 585,000
e 585,000
MBS N (BRDS/HIIS) 34,194,087 22,008,426 12,185,661
2 23,912,200
= 10,281,887
MEH B2 sSH2 5,808,567 5,257,576 551,011
2 4,395,200
= 1,413,387
shE o stRMI FaH(2D) 534,200 592,500 A58,300
2 473,000
| < 61,200
403 TR CHHIS =01 R 534,200 592,500 A58,300
2 473,000
= 61,200
0 XS GEEE 534,200 592,500 58,300
OB EE T FBAY 534,200
2 473,000
= 61,200
Hol2ol OHEX X2 388,600 385,600 3,000
202 it 8,000 7,600 400
NETET 8,000 7,600 200
ONgas MEs PO=X 8,000
308 XX CHHISOI® 380,600 378,000 2,600
N AKX SHZEAE xS 380,600 378,000 2,600
OLABALAN 2 380,600
H=2gI2 4052 2Y2(2INEEXY) 124,847 120,776 4,071
403 XHXISHHI S X0 & 124,847 120,776 4,071
2 2 ZENUENER S A ] 124.847 120,776 4,071
o=y, 2X2 ANAY 223 124,847
20l HAXK(2D) 4,173,120 3,477,600 695,520
2 3,477,600
= 695,520
403 XHXICHUI S KHE2O| & 4,173,120 3,477,600 695,520
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2L &30
Y dEgsA HH(BFES/HOIS)

ool 483 HOIZ 582 (ersi @)
B .. o8 H) - e CEHAS - o’ | BHE  Hlo=z
A OR(s) - NRAY - BaE des. . BNe HRE2

B — — ‘

= 695,520

01 HXESXAES X 4,173,120 3,477,600 695,520
OL-F&d0IE Halbl XA 4,173,120
= 3,477,600
== 695,520

SEHHY #1243 XN (=1) 240,000 220,000 20,000
= 240,000

308 AKX HHMSOIH 240,000 220,000 20,000
= 240,000

01 XM BAEXZ 240,000 220,000 20,000
O=sZHHlE =HYHl X& 240,000
= 240,000

SSdoE &5 X/(21) 347,820 311,100 36,720
= 204,600
T 143,220

403 XX SK201H ‘ 347,820 311,100 36,720
= 204,600
== 143,220

01 AXSHAH2EX 347,820 311,100 36,720
OsZHHE SsdGHE &= 347,820
= 204,600
T 143,220

HIIZ2XCIANEES 28,385,500 16,750,850 11,634,650
= 19,517,000
T 8,868,500

MYl A2AE EX(=1) 15,758,300 2,871,600 12,886,700
= 10,024,000
& 5,734,300

403 HXISHEX=01 15,758,300 2,871,600 12,886,700
= 10,024,000
= 5,734,300

01 RXESMREZE 15,758,300 2,871,600 12,886,700
@MYII| A2AHE &X 15,758,300
= 10,024,000
T 5,734,300

HISIMOHR X &Hl AI(=21) 5,837,000 5,544,500 292,500
= 4,490,000
T 1,347,000

403 XX S S X201 & 5,837,000 5,544,500 292,500
= 4,490,000
== 1,347,000

01 HIXEMREZE 5,837,000 5,544,500 292,500
O=&EMEXN =4 5,837,000
= 4,490,000
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SN 23
A HEsd Hd(B3ES/HII2)
B2 HIISMeANLES

(etel &)

SA - B SR(30) - NRAE - BYS e ore HBEZ
T — —— ’ T.507,000
SIS HXHI0I2ItASH A (=) 4,250,000 607,000 3,643,000
= 3,500,000
S 750,000
403 Tt X EtM S =01 ™ 4,250,000 607,000 3,643,000
= 3,500,000
== 750,000
01 XM A2EE 4,250,000 607,000 3,643,000
ORIIEH X HIOIItAS A 4,250,000
= 3,500,000
S 750,000
SOHEHIISMalAE &X(=12) 2,197,000 4,969,500 A2,772,500
= 1,239,000
=S 958,000
403 XIS S K208 2,197,000 4,969,500 £2,772,500
= 1,239,000
= 958,000
O tXISHHA=2EE 2,197,000 4,969,500 22,772,500
OsOHEHIIESHNCIANE £X 2,197,000
= 1,239,000
== 958,000
MgE suotg £ XIR(21) 343,200 718,250 £375,050
= 264,000
& 79,200
403 RXIEHH S X201 ™ 343,200 718,250 A375,050
= 264,000
== 79,200
O XISHM A =EE 343,200 718,250 A375,050
OMEMY I 2LIHHE HBAE &X 343,200
= 264,000
= 79,200
BAMUASLH(BIES/HIIE) 3,000 7,000 24,000
AEHotss a3y |4 =4 3,000 7,000 24,000
o |4 dHA =4 3,000 4,000 21,000
201 24l 3,000 4,000 21,000
01 AHR22lH| 3,000 4,000 21,000
o3y =4 & o3 29 3,000
NelsdBH(S#HES/XY) 12,516,250 10,034,072 2,482,178
= 7,041,000
X 2,130,000
== 3,345,250
sy 28 2 ANE &5 8,577,000 6,196,572 2,380,428
= 4,530,000
X 2,130,000




2N
=R

eel:

22D
NSRS (B2 S /N )
e

«?-k;}'x - 9l( ml) ku%rg méﬂ

— S

7.

AR 0lBAE E4(2D) 2,574,000 2,886,000 £312,000

X 1,980,000

= 594,000
403 XHXIEHHI S X201 H 2,574,000 2,886,000 £312,000

X 1,980,000

= 594,000
01 RXISHEEE 2,574,000 2,886,000 £312,000

0% BT &X AHESIAL 1,170,000

X 900,000

= 270,000

oS AR(ZA)HE AY 325,000

X 250,000

= 75,000

OHENZ(SBY) MEEYR X4 559,000

X 430,000

= 129,000

OB IDMBSMBSA FAZ HM 130,000

X 100,000

= 30,000

©14 GeoPark XA 390,000

X 300,000

= 90,000
TeEReE e 207,000 207,000 0
202 01t 7,000 7,000 0
01 2401t 7,000 7,000 0

OXNHEFE0 YRFX 7,000
307 Q120 150,000 150,000 0
05 BI2tRI 3 150,000 150,000 0

oxelstad 2% 150,000
308 XX A SOI & 50,000 50,000 0
R EEEEES 50,000 50,000 0

OABHAE MHIBEENY 22| 50,000
VMBS YE ZL(2D) 1,200,000 1,440,000 £240,000

2 1,000,000

= 200,000
403 THXIEHHI S X201 B 1,200,000 1,440,000 240,000

2 1,000,000

= 200,000
01 RXIBHAEEE 1,200,000 1,440,000 £240,000

os2Um M2l 480,000

=2 400,000

= 80,000

OSHA WSO MESSBYE 360,000

= 300,000
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2A: 30
F: NHSABH(BIES/KSH)
&l AHEd B 2 Al &5

o ‘ . e e , ‘ ‘
SA - BE - CR(30) - MIRAY - BES o &t N HREZ
T - — 55,000 —

OSdZT EIIEz dHEEYR 240,000
= 200,000
== 40,000
OYIZ U BE) MHISIEHEZ 120,000
= 100,000
< 20,000

OMZ MEHHES wnsSEE(=21) 400,000 300,000 100,000
= 300,000
== 100,000

308 XXM SO0l & 400,000 300,000 100,000
= 300,000
= 100,000

01 AXHHMIMNEEZ 400,000 300,000 100,000
OSSOz MHES A NSTZ2 I X2 400,000
2 300,000
== 100,000

HEHLS MEE F&EX S|/ (32) 2,725,714 434,286 2,291,428
=2 2,400,000
= 325,714

403 A XIS M SXH=01 & 2,725,714 434,286 2,291,428
= 2,400,000
== 325,714

01 RXIHMA2E X 2,725,714 434,286 2,291,428
O0IANE HMHE S ALY 2,725,714
= 2,400,000
< 325,714

MEZ2AEEXY SBEOISAIE EX & =X =& 260,000 0 260,000

(=21)

= 200,000
= 60,000

403 X EHHEX=201™ 260,000 0 260,000
= 200,000
= 60,000

01 HXSHG=2E X 260,000 0 260,000
OMHIAEHXSR SHOIBANE &X 260,000
= 200,000
o= 60,000

MgZEXY Y £ |4(=31) 260,000 260,000 0
= 200,000
& 60,000

308 XXSHEOIE 260,000 260,000 0
= 200,000
& 60,000

01 AXSHHMBAEES 260,000 260,000 0
OodH22XE XNE & 4 260,000
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S A

R

ek

D EE
NASALH(BEES/RH)
Aosd 28 2 AL &S

e

SN HB.O9(3H) - HRAY - BYS 1 olab e HIRS2
| == 60,000
AW BADNST20Y 2Y4(21) 314,286 314,286 0
= 220,000
< 94,286
307 2iztol ™ 314,286 314,286 0
= 220,000
= 94,286
02 QIZHE MARAE X 314,286 314,286 0
OFAY SFE ZTZ2YW XA 314,286
= 220,000
& 94,286
MEi=0/8l E4H(=31) 255,000 255,000 0
Xl 150,000
= 105,000
403 AR S K201 ™ 255,000 255,000 0
Xl 150,000
= 105,000
01 "X SHMA2EE 255,000 255,000 0
OME =0l =4 255,000
N 150,000
< 105,000
SANLSMEIH =4(=D) 195,000 0 195,000
= 150,000
< 45,000
403 AXISHME X201 H 195,000 0 195,000
= 150,000
o= 45,000
01 RXIEtH 2 X 195,000 0 195,000
OEANLMEIA =4 195,000
= 150,000
& 45,000
SXNE SANESKNY 22 40,000 0 40,000
308 AtXI XSOl & 40,000 0 40,000
01 AXHHBLAEES 40,000 0 40,000
OBXNESXNY HUXA 40,000
A2 SANUTA ASTZ20H 2 (=21) 78,000 65,000 13,000
= 60,000
= 18,000
308 AXIEMSOIA 78,000 65,000 13,000
= 60,000
< 18,000
01 AIXHHBAEEZ 78,000 65,000 13,000
OEAE SXEA AEZZ20Y K& 78,000
= 60,000
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2M: 27
HM: OISIALHNH(BIES/TNA)
e Koy BF L A& &5

p——

A

 SA-EE.Es(s])  HENY - pde | gew. | GRS
MEO2d B 2 XSIHsE 2 = 68,000 0 68,000
201 LEr2g| 33,000 0 33,000
01 At22telH| 8,000 0 8,000
OMElYd AL Ha L &8 8,000
03 At 25,000 0 25,000
OCBDE 2| #MFA 25,000
202 Od i 10,000 0 10,000
03 2 2AYL0dl 10,000 0 10,000
OCBDE 3 #AMFT 10,000
301 et A= 5,000 0 5,000
06 gl2tel =2l (i | 5,000 0 5,000
OCBDE 3| #AFN 5,000
307 I2t0I™ 20,000 0 20,000
02 B HMNHEX 20,000 0 20,000
oule FAEwEZZOY 2 20,000
OllES - &8 25 22l 3,939,250 3,837,500 101,750
= 2,511,000
== 1,428,250
OLMEE Taiog(=22) 829,750 742,000 87,750
= 677,500
= 152,250
403 XA S =01 H 829,750 742,000 87,750
= 677,500
S 152,250
01 HXEHMA2EE 829,750 742,000 87,750
OOrMSE mloioly 829,750
= 677,500
= 162,250
ME0ekd A N|(20) 88,000 88,000 0
= 60,000
< 28,000
308 AtXIEHMSOIA 88,000 88,000 0
= 60,000
== 28,000
01 HXHMBLEES 88,000 88,000 0
OHMELIZE ZHelH 88,000
= 60,000
== 28,000
OMMEE PXF2HH 2 (=1) 395,000 400,000 £5,000
= 118,500
== 276,500
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S 28R
Hu: NS (BAES/X)
Col: OIME - A2 25 2g

- 0 T A T e ‘
SA - B O9(3) - MRAY - BES oo e RS2
307 212t01 & 395,000 400,000 25,000
= 118,500
[ 276,500
02 QI AMANYEER 395,000 400,000 25,000
OOIMSE Fxacidy 2¢ 395,000
= 118,500
& 276,500
OMMEE X 2E|MEH &X(=1) 200,000 0 200,000
= 100,000
& 100,000
402 IzZtX=0l A 200,000 0 200,000
= 100,000
S 100,000
02 QIZHRHEALEE(OIXTHR) 200,000 0 200,000
OYMERZE 0/F £X 200,000
= 100,000
= 100,000
RHME SN (2D) 1,332,500 1,495,000 A162,500
= 1,025,000
= 307,500
403 AtXIEtH S =01 1,332,500 1,495,000 A162,500
= 1,025,000
== 307,500
Ot IXISHMAEE X 1,332,500 1,495,000 162,500
PHE SBMY 1,332,500
= 1,025,000
=S 307,500
Okl & - &l BS 250,000 150,000 100,000
308 AXIEMSOIA 250,000 150,000 100,000
01 AIXSHMBLEES 250,000 150,000 100,000
OOMSE T4 X 250,000
ME A WS MAAMY 150,000 150,000 0
308 XXIEHHSOIA 150,000 150,000 0
0Ol AIXHMBLEXS 150,000 150,000 0
OHMENAREE RMAHMLY 150,000
DEMYR MBS MAH(S1) 650,000 812,500 162,500
= 500,000
3 150,000
308 A XIEHS0IA 650,000 812,500 162,500
= 500,000
= 150,000
0Ol IXHHMBMEES 650,000 812,500 162,500
oulsd ¥ ©@EA HAE HMA 650,000
= 500,000
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FA: 2B
Hy: NHSABH(BZES/XH)
Pl OIS - AE £S5 2l (el &

—— s— s— — —

- SI(SN) - NIRAIE - BYS

e

50,
NAXIEEI 2 SEE A (=2D) 44,000 0 44,000
= 30,000
S 14,000
308 AtXIEtXI SO0 & 44,000 0 44,000
= 30,000
S 14,000
0O UXHMBEEES 44,000 0 44,000
OMAXNAZEI |2 SEE ALY 44,000
= 30,000
< 14,000
2R S8 o (SBES/8FE5UH) 842,500 593,000 249,500
= 370,000
== 472,500
= T3 el 500,000 268,000 232,000
= 120,000
& 380,000
= TEH3E 28 # 22 220,000 118,000 102,000
201 2 Bt24| 6,000 6,000 0
01 Ar222-2/H 6,000 6,000 0
OZd ?IE3 =29¢ 6,000
202 04Hl 9,000 8,000 1,000
01 =LHOfHI 9,000 8,000 1,000
oz &L YRFA 9,000
207 Ao 200,000 100,000 100,000
01 g ESH| 200,000 100,000 100,000
OEHIAAHE 8 200,000
301 ¢EtEAS . 5,000 4,000 1,000
09 BAAHIEAS 5,000 4,000 1,000
O3 7338 HFAAM 5,000
NE2| 2R (=21) 180,000 150,000 30,000
= 120,000
S 60,000
201 Er23 | 30,000 30,000 0
= 15,000
= 15,000
01 Ar22:2/H 20,000 30,000 210,000
OE:EZE H& ¥ WEUHE g8YH 2= 20,000
= 10,000
S 10,000
03 #At2H 10,000 0 10,000
OXZZSRAMNEA NS 10,000
= 5,000
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£A: &3
FH: NHZR SEX L (SBES/8FE5YH
tel: 3 TE3Y el

SA-EM-ER(E0) - NIEAY - BES | olao . it

T - EN 5,000

202 01| 15,000 15,000 0
= 7,500
= 7,500

03 =2/ L2014l 15,000 10,000 5,000
OGGN(OIEEIor) &It 8§ 15,000
= 7,500
& 7,500

207 HPIHEHI 25,000 30,000 25,000
= 12,500
< 12,500

01 22 EHH 25,000 30,000 A5,000
OMelE 28l s&aX A 25,000
= 12,500
& 12,500

308 XXX SOI& 110,000 70,000 40,000
= 85,000
=3 25,000

01 HXICHBLSEES 110,000 70,000 40,000
O=INESE 29 & 22 110,000
= 85,000
& 25,000

TESE URANE FA 100,000 0 100,000

401 AIEHIH 2 0bI 100,000 0 100,000

01 Al&H 100,000 0 100,000
O33N & MBS &Al 100,000

Mz d=22X S FUWS 342,500 325,000 17,500
= 250,000
S 92,500

W 4ERXY FLDK(21) 342,500 325,000 17,500
= 250,000
= 92,500

201 getza 40,000 0 40,000
= 20,000
LS 20,000

01 AtR22lH 40,000 0 40,000
OmB? 33 HMEE S 40,000
= 20,000
LS 20,000

202 Ol 10,000 0 10,000
= 5,000
LS 5,000

03 =22/ L2014l 10,000 0 10,000
O=2 HSHUEIXSH XA Al ZA 10,000
= 5,000
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SN BB

FH: NS 225 (2SS /8EESAE)

EHel: DMZ ME2 X

o FoIDS

SA B ESI(S) - SN - B | olae gi | haes
308 Xt XA SO0I&E 292,500 325,000 A32,500
= 225,000
< 67,500
01 XN BAEES 292,500 325,000 A32,500
o=xtlu=s % gL 292,500
= 225,000
= 67,500
SANHFAX T4 (BBES/XH) 61,000 61,000 0
ASASHES 25 61,000 61,000 0
NHFAX 24 22 61,000 61,000 0
308 XtXIHHMSOIE 61,000 61,000 0
01 XN B AEES 61,000 61,000 0
OsZRY NEFAX 2 61,000
ALY (BFES/NH) 1,000,000 0 1,000,000
=2Y HEXH Nz 900,000 0 900,000
2018 H&EEH 900,000 0 900,000
201 Y er29| 900,000 0 900,000
03 A2 I 900,000 0 900,000
Q2018 H&LH 900,000
2020 AOGS & 3=l Z=H| 100,000 0 100,000
A utets| o JH x| 80,000 0 80,000
201 L B2 A H| 80,000 0 80,000
03 B AI2HHI 80,000 0 80,000
©AOGS |X1218 XI7isrs ol I 80,000
2020 AOGS E2l3 2¢ 20,000 0 20,000
201 Et2YH| 4,000 0 4,000
01 At &2l 4,000 0 4,000
OAGS 823 299 4,000
301 et Aatgd 16,000 0 16,000
09 A HIE A S 16,000 0 16,000
O&JIE2S &N 16,000
HY2HZY(Z W) (OIEHDIE) 69,828 65,559 4,269 |
JIE3H| 69,828 65,559 4,269
2EA29 J23dl 69,828 65,559 4,269
201 LEr2FH| 45,628 46,419 AT
NS 41,628 44,419 A2,791
ORAN2Y AR22lH] 41,628
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Sk
X XH .
(=

ek

s
B2 FHI(F W) (OIEH/IIE)
J=Z

SA - ZB - BA(SA) - HEANY - B

45

0“{:*0_."

4,000

02 2—2—3—% Bl
ORAM2g =329l 4,000

202 O1H| 19,400 14,880 4,520

01 =W 0dbI 19,400 14,880 4,520
ORAN2Y =U0HYI 19,400

203 & R =2l 4,800 4,260 540

04 2N2SYRFAH| 4,800 4,260 540
©30¢! Olst 400,000& * 128 4,800
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